


ERRATA: Na Portaria SDS Nº 1285, de 14 de abril de 2016, que versa sobre o Curso de Habilitação de Cabos (CHC PM), publicada no Boletim Geral Nº 069 da Secretaria de Defesa Social de Pernambuco, de 15 de abril de 2016,

onde se lê:

Nº.	GRAD.	MAT	NOME	PROCESSO
1	AL CHC	113047-1	JOSÉ MARCELO DE AZEVEDO JÚNIOR	713-60.2015.8.17.0790

leia-se:

Nº.	GRAD.	MAT	NOME	PROCESSO
1	AL CHC	113421-3	JOSÉ MARCELO DE AZEVEDO JÚNIOR	713-60.2015.8.17.0790


ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS
Secretário de Defesa Social

